


Форма заявки на VI Конкурс социальных проектов Сбера
Общие сведения о проекте
Название проекта
В названии проекта просим использовать и краткое описание, и креативное название, например: Кампания по устройству бездомных собак в семьи «Лапы в добрые руки», Экологическая акция по очистке берегов «День Волги» и т.д.
	



до 500 символов

География проекта
География должна быть реалистичной: следует перечислить только те населенные пункты и территории, где непосредственно будут проводиться мероприятия проекта и (или) где находятся представители целевых групп, с которыми запланировано взаимодействие в рамках мероприятий проекта.
	



до 2500 символов

Номинация проекта
Выберете из списка
«Забочусь о старших»
«Дарю надежду»
«Забочусь о детях»
«Забочусь о природе»
«Развиваю среду и общество»
«Спорт и здоровье»
«Наша память и традиции»

Специальная номинация 
«Интеллектуальное волонтёрство»

Сроки запуска или реализации проекта
Во всех номинациях Конкурса участвуют проекты, которые имеют опыт реализации (начиная с 1 января 2021 года) и конкретные измеримые результаты

	



до 2500 символов


Команда проекта с учётом руководителя проекта
Не менее 5 сотрудников. Укажите ФИО и подразделение через «,». Различных участников разделите «;». 
Например: Иванов Иван Иванович, ЦА; Петров Петр Петрович, УБ

	




до 2500 символов

Описание проекта
Социальная проблема, которую решает проект
Следует подробно описать социальную проблему целевой группы, которая решается в рамках проекта. Если целевых групп несколько — необходимо описать проблему каждой из них, обосновать выбор данного вида помощи для решения социальной проблемы. Подкрепить информацию статистикой, исследованиями, собственными опросами ЦГ.
	



до 3000 символов

Описание механизмов и методики реализации проекта
По сути, это текстовая презентация проекта, отражающая основную идею и цель проекта, целевую группу, содержание проекта и наиболее значимые ожидаемые результаты. Для экспертов, оценивающих заявку, это поле должно содержать ёмкий и исчерпывающий ответ на вопрос: «Что и для кого заявитель делает, каких качественных и количественных результатов уже добился и планирует добиться?»
	



до 3000 символов


Управление проектом
- Какие методы управления проектами Вы использовали? - Ставили ли перед собой конкретные задачи и показатели успешности их выполнения? - Использовали ли Вы долгосрочное планирование, промежуточные цели и задачи и оценку результатов? - Как были определены необходимые для реализации проекта ресурсы?
	



до 2500 символов


Результаты и оценка эффективности
Опишите количественные и качественные результаты вашего проекта, сделав прямую связку с поставленными целями и целевой аудиторией. Пожалуйста, будьте максимально конкретны в представлении результатов. Скольким благополучателям удалось помочь? Какая конкретная помощь была оказана? Как вы оцениваете социальный эффект от вашего проекта?
	



до 2500 символов


Вовлечение сотрудников Банка в проект как волонтеров
Сколько волонтеров принимали участие в проекте. Проводились ли коммуникации о проекте? Укажите где именно и как. Увеличилось ли за период реализации проекта количество волонтеров? На сколько человек? Опишите ваши «фишки» по формированию команды.
	



до 2500 символов

Тиражирование проекта
Оцените возможность тиражирования проекта на других территориях. Опишите какие ресурсы для этого нужны, в какие сроки, каких внешних участников и организации вы вовлекали в проект и как. Готовы ли вы делиться с коллегами материалами и поддержать тираж вашего проекта.
	



до 2500 символов

Планы по реализации проекта
Планирует ли ваша команда продолжать реализацию проекта в следующем году? Какие изменения / улучшения вы планируете внести? Достаточно ли ресурсов для продолжения, для роста проекта?
	



до 2500 символов

Ссылка на презентационные, фото и видео материалы, обратная связь, отзывы благополучателей
Пожалуйста, разместите материалы на любой файлообменный ресурс и откройте доступ к ним по ссылке. Не закрывайте доступ в течение 3х лет после подачи заявки на Конкурс.

*предоставленные материалы не должны нарушать права третьих лиц, в особенности уязвимых категорий граждан (несовершеннолетние, люди с инвалидностью и так далее) на использование их изображений и образов.
 
	







